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{Expresar la solucidn en forma explicita en términos de las variables x ¢ ¥)

EJERCICIO 2{a}: Determinar las ecuaciones implicitas de las lineas de campo del campo dtgrm:m-ﬂ
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del patencial armonico m{x. V)= t’]'I'.I'j-_{‘[ _:ﬂ_
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Ceraficar limeas de campo v curvas de nivel.
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EJERCICIO 2{b): A partir del desarrollo de E_"_!' en potencias de =, obtener los desarrollos en series 4
-
de Fourier de las funciones — ::os{.'{{{“] ¥ it . mdicando |a clase de convergencia ‘
63— 16cos(38) ° 65-16cos(3)
ide las mismas.
EJERCICIO 3; Resolver yestudinr convergencia de Fas serics imvolucradas.
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EJERCICIO 4: Calcular,

Log(l +2) | SO P IR S B
mlf e dz . donde C es ef ectingulo de vénices =27 =+ 21, ==+ 2 = :&,1

orientado positivaments v la funcién Log estd definida en € —{iy: ¥2 0} con la deter | -
Log(l)=2xi. i
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